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Problème 1 (          / 25) 

 

La matrice suivante regroupe les coordonnées dans l’espace R
2
 des sommets de la lettre F : 
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Pour les points a) à e) inclusivement, utilisez Matlab pour tracer les figures demandées. 

 

a) Tracez la lettre F définie par les sommets dont les coordonnées sont données ci-dessus. 

Exprimez les coordonnées des sommets en coordonnées homogènes. 

 

b) Effectuez une rotation de -45
o
 de l’ensemble des points qui définissent la lettre F. Exprimez, 

en coordonnées homogènes, la matrice R de cette transformation. Tracez sur le même graphe la 

lettre originale et celle résultant de l’application de R. 

 

c) Effectuez un cisaillement vertical d’un facteur 1 sur l’ensemble des points qui définissent la 

lettre F. Exprimez, en coordonnées homogènes, la matrice C de cette transformation. Tracez sur 

le même graphe la lettre originale et celle résultant de l’application de C. 

 

d) Effectuez une translation de +5 selon l’axe Ox et de -6 selon l’axe Oy pour l’ensemble des 

points qui définissent la lettre F. Exprimez en coordonnées homogènes la matrice T de cette 

transformation. Tracez sur le même graphe la lettre originale et celle résultant de l’application de 

T. 

 

e) Effectuez les transformations R, C et T en cascade sur l’ensemble des points qui définissent la 

lettre F. Exprimez en coordonnées homogènes la matrice A de cette transformation qui est 

équivalente aux trois transformations précédentes. Tracez sur le même graphe la lettre originale 

et celle résultant de l’application de A. 

 

 

 

En plus des figures, vous devez également joindre à votre rapport le script Matlab que vous 

aurez développé pour répondre à ce problème. Veuillez intégrer dans le script les commentaires 

appropriés qui faciliteront sa compréhension au lecteur ou correcteur. 
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